



徐州市区长期照护保险待遇标准明年起提高

近日,现代快报记者了解到,从2021年1月1日起,徐州市区将提高长期照护保险待遇标准,增加重度失智人员纳入享受居家亲情照护待遇,同时扩大到中度失能人员纳入享受入住照护保险服务机构或提供上门服务待遇。

据了解,市区长期照护险参保对象为市区(含泉山区、云龙区、鼓楼区、徐州经济技术开发区)范围

内的职工基本医疗保险、城乡居民基本医疗保险参保人员以及贾汪区职工基本医疗保险参保人员。离休人员、1-6级残疾军人不参加照护保险,不享受照护保险相关待遇。

具体提高的待遇标准为,重度失能人员居家接受非定点服务机构照护的(即亲情照护),照护保险基金支付标准由原来每人每天补

助20元,提高到每人每天补助30元。入住定点服务机构待遇标准不变。

将重度失智人员纳入享受居家照护保险待遇,和重度失能人员享受的居家待遇一样,即每人每天补助30元。将中度失能人员纳入保障范围,享受入住定点服务机构或提供上门服务待遇(无居家待遇)。选择上门服务照护方式的,基

金和个人对定点服务机构按月限额支付。其中重度失能(失智)人员月度限额900元,个人无自付。中度失能人员月度限额300元,其中个人每次自付5元。

徐州市医保局特别提醒:市区城乡居民医保70周岁以上参保人员,个人仍需缴纳照护保险费,即2021年度应缴纳30元的照护保险费。 张晓培

同一地点两起事故 都是疲劳驾驶惹祸

12月5日,徐州市铜山区252省道与311国道交叉路口北发生一起交通事故,事故系后车司机疲劳驾驶,导致四辆大货车追尾。事故发生后,辖区杨山路消防救援站紧急出动1车7人赶赴现场,成功救出被困人员。

12月7日零时许,位于同一地点又发生一起交通事故。事故起因也是后车司机疲劳驾驶,追尾撞上前面正停车等红灯的一辆大货车,导致三车追尾。消防救援人员到达现场后,发现最后一辆罐车驾驶室损毁严重,司机双腿受挤压被困。消防救援人员破拆驾驶室左侧车门后将司机救出。

同一地点发生两起车祸,都是疲劳驾驶导致,所幸两起事故中被困司机均无生命危险。消防部门提醒:冬天开车,一般会开暖风取暖,长时间行车就很容易犯困、打瞌睡。因此长途驾车途中多注意休息,切勿疲劳驾驶。 李伟豪 王珍

邳州又一个新型农村社区拔地而起

楼房带电梯,明年5月就能住

打造新型农村社区改善农民群众生活条件,是邳州市委市政府推进城乡融合发展、实现乡村振兴的一项举措。今年以来,土山镇系统谋划农民住房条件改善工作,全力加快新型农村社区建设,改善农民群众住房条件,让农民群众享受到同城市居民相近的居住条件和公共服务。

王忠源 李伟豪

在土山镇滨河新型农村社区施工现场,只见塔吊林立、机械穿梭,工人们正奋战在各自岗位上。滨河新型农村社区项目占地166.2亩,总投资约4.5亿元,分两期建设,总建筑面积约17.7万平方米,配套医院、学校、商业街、综合服务中心等相关基础设施,可安置1218户村民。

据悉,此项目不仅可以大幅提升村民的住房条件,还能解决“空心村”过度占用土地问题,提高土地利用效率。“目前,项目一期20个单体全部完成封顶,建筑面积8.8万平方米,现在正在进行填充墙砌体和二次构造施工。”滨河新型农村社区项目技术负责人李本田介绍。

滨河新型农村社区项目一期

可安置678户村民,根据家庭人口数量不同,提供81平方米和115平方米两种户型由村民选择。涉及本次安置的张宋村村民樊常强没事就到工地附近看看,询问施工进度,期待早一天入住新房。

“我选的是115平方米的三室一厅户型,房子带电梯,小区规划合理。”樊常强满是憧憬地说,“项目进度我都看在眼里,房子建设很快,我们马上就能住进新房了。”

土山镇党委副书记刘瑞增表示:“接下来,施工方全面加快工程进度,确保一期安置户明年5月份能住进新房。同时加快项目二期施工进度,争取在明年年底让第二期安置群众住进新房。”

此外,邳州已有多个新型农村



滨河新型农村社区正在加紧建设 张子莹 摄

社区投入使用,如高新区四王村新型农村社区、议堂镇柳新村新型农村社区、戴庄镇营子村禹王小营、铁富镇姚庄村农房改善项目、高新区桃园花苑安置小区、议堂镇议堂村新型农村社区一期等。

今年是邳州农房改善工作的关键之年。据了解,2020年邳州改善农民群众住房条件共有22个项

目,严格按照“163”农房改善目标,确保建成农房改善群众满意工程。

“163”农房改善目标,即一个主题:建设群众满意的幸福社区;六项要求:群众支持赞成、资金有保障、工程质量优、社区环境好、富有当地产业文化特色、群众满意度高;三大工程:民生工程、精品工程、满意工程。

相关新闻

有事好商量 提升基层管理水平

近日,在徐州沛县汉源街道徐州宏阳新材料科技有限公司“有事好商量”协商议事室,企业党员代表、各部门代表、工人代表共18名议事代表,就企业设备大修修,确保生产安全建言献策。代表们各抒己见,提出了很多建议,包括检修供电线路的职责划分、加强工作中轮换休息等,有很强的操作性和针对性。该公司董事长邵明阳说:“没想到工人们这么愿意参与公司管理,下一步我们要把这次议事活动的成果进行转化落实,让公司的安全生产再上新台阶。”参与议事的工人代表谢小珠说,这种协商议事能调动大家的工作积极性,使每一名员工体会到公司对员工的贴心关怀,大家对这种活动非常赞成。

街道政协委员魏秀玲说,今年以来,汉源街道积极搭建有事好商量平台,政府有事找群众商量,企业有事与工人商量,社区有事找居民商量,单位有事找职工商量,充分调动了社会各方参与管理的积极性,起到了“促发展、惠民生、促和谐”作用。 张晓培 褚福润 杨帆

“三整合”带来环境美、人心齐

沛县汉源街道那庄社区实现蜕变

徐州沛县汉源街道那庄原是一个信访问题比较突出的社区,社会矛盾多,干群关系紧张。可是如今,该社区通过加强管理,改善环境,凝聚人心,社区面貌得到了显著变化,竟一跃成为了先进社区。那庄的蜕变,离不开街道政协党小组的付出。

张晓培 胡正夫

“当时对这个社区我们也是非常头疼,在政协同志的建议下,我们先是更换了社区里的小区物业公司,派了一名党员干部到物业公司管理层兼职,充分发挥党组织联系群众的突出优势,一下子就打开了局面。”说起那庄社区的变化,街道党工委书记贺中建这样说。

据了解,近年来,街道党工委进一步加强政协联络小组党建工作,在机关党支部设立政协工作党小组,将党小组的活动阵地设在了那庄社区。通过开展“三整合”,那庄社区先后为群众推出代办服务和标准化服务等具体便民措施,实行社会治理网格一体化建设,由社区支部书记担任网格长,除专职网格员队伍外,吸纳有

热情、有意愿、有能力的党员干部、复转军人、在职党员志愿者等担任网格员,日常开展矛盾隐患排查和法治宣传服务,不断完善“党建、物管、环保、综治、安全”多网合一运转机制,有效破解了社区“看得见却管不了”、物业公司“管得了却看不到”的难题。

“环境能影响人,能改变人。”街道政协工作人员刘伟静说,他们建议社区从改变环境面貌入手,进行彻底的改变。街道组织志愿者队伍,对卫生进行了彻底的打扫,光垃圾就拉了好几卡车,还修好了路灯,更换了宣传栏,修缮了损坏的路面,并对小区内的店面门头进行了统一治理。另外,政协工作人员又积极联系街道,在每一个楼道设置了充电桩,解决

群众飞线充电不安全问题。“看到如今干净整洁的社区,我们是打心眼里高兴。”社区居民小张自豪地说。

硬件条件改善后,那庄人的精神追求也丰富起来,社区建起了新时代文明实践站,有了图书室,开展了“十星级文明户”“好媳妇、好婆婆”“五好家庭”评比。街道政协联络小组还充分发挥政协的人才优势,帮助社区成立了武术协会,组建夕阳红太极拳队伍,参加2020江苏省演武大会,在传统拳术、传统器械项目比赛中,共获得金牌8枚银牌4枚铜牌1枚及集体项目一等奖的战绩。“如今那庄社区人的精神面貌非常好,安排个工作能得到很好的执行,人心很齐。”汉源街道党工委副书记孙晓晴说。

车停高速呼呼大睡 驾车男子:我太累了

近日,一男子驾车在淮徐高速应急车道上临时停车,很久都没离开,民警上前一看,驾驶男子竟在驾驶室呼呼大睡。

当天23点40分,徐州高速四大队执勤民警在G2513淮徐高速巡逻时,在徐州方向171km附近,发现一辆山东牌照白色厢式货车停在应急车道上,且后方未摆放警示标志。

民警立即将警车停好,随后上前查看,发现货车司机在驾驶室里呼呼大睡。执勤民警拍车门将司机叫醒后,问其停车原因。该货车司机称,自己因为早晨急着去安徽拉货起得比较早,又因长时间驾驶过于劳累,便想着把车停在应急车道上睡一会儿。

了解情况后,民警对货车司机进行了批评教育,告知其此次行为的危害,并对司机的违法行为作出相应处罚。 张晓培 高天琦

依法处罚脱审脱保车 事后送车上人回家

12月5日下午,徐州交警治安卡口大队潘塘卡口民警在104国道对过往车辆例行检查时,发现男子王某驾驶的小型轿车存在多项违法行为——逾期未年检、未按规定购置交强险。

面对民警的检查,王某解释称,自己4岁的儿子在家发高烧,接近40℃,虽知道车辆有脱审脱保的情况,但为了及时给孩子看病退烧,没考虑太多,就驾车和母亲带着发烧的孩子去医院挂水,不料从医院回来的路上被查了。

民警依法对其脱审的行为作出罚款200元,记3分的处罚,对其交交强险脱保的行为作出保费双倍罚款并扣留机动车。

因天气寒冷不好打车,民警考虑到还有老人和生病的孩子,便主动开警车送他们回家。

张晓培 张松